

各抒己见



别了,大学(毕业进行时)

6月是一个离别的季节。走在校园里,随处可见穿着学位服的同学,三三两两或成群结队,在校园里合影留念。吃完散伙饭就要各奔东西,青春散场,等待下一场的开幕。毕业了,有太多的留恋、不舍和感想,让我们一起听听他们的心声。

孤了 85367358 在学校待了四年,虽然对学校没有太深的感情,但真正要离开的时候却非常不舍。舍不得老师和朝夕相处的同学,尤其是宿舍的兄弟们。在学校的日子越来越少,不知大家何时再能相聚?

龙星云 375912928 大学是多数人校园生活的最后一个阶段,快要离开了,总得想想收获了什么,有没有什么遗憾。对我来说印象最深的就是几个专业老师、一个宿舍的七个兄弟。

一鸣 403872545 我们要怀有一颗感恩的心离开母校。大学是人生的一种过程,也是新的开始,离开校园即是社会对自己的检验。希望学弟学妹们在学习本专业的的基础上,涉足其他领域。珍惜合理利用学校的每项资源,不要浪费,要让每天过得充实。

谁疼爱我 550634252 毕业了,同学们照个团圆照,吃个散伙饭,心情相当不好。之前对学校的种种意见也都没了,校园里处处留下我们合影的场景。期待我们N年之后再见吧。后会有期。

小懒 602515776 校园生活仅仅是我们人生的一个过渡,留下的只是回忆,就像婴儿最终要离开母亲的怀抱,貌似流星的我们,该流向何处呢?就在人生的十字路口,只要有“绿灯”,那就好好把握“方向盘”吧!

笨口拙舌 591198630 大学四年的时间说长不长说短不短,光阴如流水,在眼前飞一般逝去。还没来得及想的毕业就那样来临了,让我有些措手不及。

期待阳光 249551594 走过了大学,来到了大学的门外,同时也来到了社会的大门,当我们踏出这一步时,才发现太阳不再温柔,摆在我们面前的是炙热,顶着阳光走在人生的马路上,有荆棘,但更多的也许是我们奋斗的喜悦!别了大学,你好,生活!

记者手记

毕业,不是结束,而是一个崭新的开始,所有怀揣梦想的人们将会踏上新的征程。离别,不是永久,而是相聚的开始,所有魂牵梦绕的人们将会再相聚。毕业了,带着眷恋和感恩;毕业了,带着梦想和热情,飞向更高更远的地方。这生命中最美好的四年,将会成为最珍贵的记忆……

黄河科技学院校园记者 孔冠军

一个深秋的夜晚,我接到了你的电话,从你的电话中得知你就要离开我了,曾经那么爱我的女孩就要离开我了!我想狠狠扇自己几个耳光,因为今天的结局皆怪不懂珍惜的我。你的语气是那样冷静和坚强,我强忍着内心的伤痛接完你的电话,回到宿舍再也控制不住自己的感情,发疯似的大哭起来。

对不起,是我没有珍惜



悔恨交加

曾经有一份真挚的感情摆在我的面前,而我却没有珍惜,人世间最痛苦的事莫过于此……

拥有的时候不懂去珍惜,失去的时候才觉得是那么宝贵。我的心情像极了大话西游上的对白,泪水已将我淹没。“曾经有一份真挚的感情摆在我的面前,而我却没有珍惜,人世间最痛苦的事莫过于此……”

就这样走出你的风景线吗?你曾无微不至地关心我,可我对你却总是冰冷,其实,我那样对待你,并非有心,或许是我天生就性格古怪,不喜欢表达内心的情感,有时候还会用与心情相反的言行来表达感情,因此无意中,我就把

你伤得那么深。记得我们在王子溜冰城的情形吧,那天我好开心,你的心情也大好,一连唱了五首歌,其中一首《你冷得像风》。其实我对你的心从未冷过,没有你的日子,我无时无刻不在念着你,离开你才知道,你对我有多么重要。

高考落榜

高考落榜的日子里,我深切地期盼着你,希望你跟我来安慰陪伴我,将我潮湿的心烘干。

高考落榜的日子里,我深切地期盼着你,希望你跟我来安慰陪伴我,将我潮湿的心烘干。可是,你是一个很有事业心的女孩,当时你正在为自己的前途奔波着。以后的日子里,我多了一份压抑,还有一份失落的情怀。

我再度走上求学之路,开始发奋,为自己,也为了你。可我最终还是在“独木桥”上人仰马翻。残酷现实一下子将我的心情推向深深的谷底。多少次夜深人静,我独坐窗前冥思苦想,多少次雨中,我将自己淋得像只落汤鸡。我病了,躺在床上,雪白的墙壁,雪

白的床,我心中也是雪白一片。终于,我收到了你的信,你的日子也过得并不开心,生活也并不那么如意。可你仍在信中安慰我,人生的道路并不都是一帆风顺的,只有振作起来,微笑面对生活,才会看到生活的多姿多彩……

再次相见

你还是忍着心痛,在凌晨2点送我上了火车。我呆呆地站在窗边,看着你消失的背影,两行愧疚的热泪夺眶而出……

我终于见到你了,在今年这个浓浓的夏天,你还是像从前一样微笑着,只是比从前多了几分成熟。你仍用一颗火热的心烘烤着我,可我回答你的仍是冰冷冷的话。惆怅的你一句话也没说,只是看我一个劲地抽烟,一支接一支,微弱的烟火在黑暗中忽明忽暗。你还是忍着心痛,在凌晨2点送我上了火车。我呆呆地站在窗边,看着你消失的背影,两行愧疚的热泪夺眶而出……

今天你还是离开了我。我知道,自己种下的苦果,只能自己吞咽其中的苦和涩。逝去的一切如过眼云烟,或许我只是你生命旅途中的匆匆过客,人生乐章中的一个小小的音符。毕竟我们都还年轻,还有更重要的事等着我们去做,我会将这份缘永远珍藏在心中!

轻轻地,你要走了,去经历更多的风风雨雨,从此,我也要学会真正长大。或许,我还会迷失,还会孤独,但却丰富了生命的意义和内涵。感谢,曾牵着你的手,一同走过青春美好岁月的女孩!

郑州市冯特学校心理咨询师李智健点评:

从主人公的描述中可以感受到他内心的不舍与无奈,他心中所想与实际行动不同步,内心是一团爱的火焰,但语言与行动让女孩子感受到的是冷漠,一句句冰冷的话冲淡了他们之间的情。爱情是需要双方共同呵护和培养的,需要真诚、热情与智慧。爱要说出口,需要表达,爱要投其所好而不是给己所有,希望以后他能在未来的爱情中好好把握那份缘。

心理干预:点燃心灵的烛光 冯特开展灾后心理咨询师培训

地震发生后,心理危机干预和其他救灾抢险工作相提并论,引起了社会的高度重视。许多心理咨询师赶往灾区对受灾群众进行心理危机干预,让受灾群众迅速走出心理阴影,点燃他们心灵的烛光,为他们重建家园增强信心。但面对灾区,专业的心理干预人员却远远不够,不能满足需求。对此,郑州市冯特职业培训学校将开展灾后心理咨询师培训,以满足社会各行各业对心理咨询师日益增长的需求。

非专业者勿盲目援助

郑州市冯特职业培训高级心理咨询师认为,心理援助者在赶往灾区前需接受必要的培训,没有做好充分心理准备不必急于赶赴灾区,以免准备不足反成为被援助对象。

“重大灾害由于其突发性、危险性、恐惧性,以及身边人员的大面积伤亡,会使经历者产生思维不清、意志失控等心理危机。而这类心理疾病一旦得不到及时的疏导、矫正,轻者将导致神经衰弱,重者可能导致抑郁症或精神分裂等严重心理精神疾病。”冯特职业培训学校总监郑帆说,有必要迅速组织专业人员对震后受灾人群进行心理干预,心理危机将在3个月之后逐渐增加而心理创伤还远远没有结束,在那个时候需要大量的专业心理危机干预者,这也是救灾取得成功的一个极其重要的因素。

心理学会:灾区心理援助要坚持20年

据了解,在唐山地震20到30年之后,幸存者仍存在大量的精神障碍问题。所以中国心理学会

会长张侃提出,这次汶川大地震的心理干预要坚持20年,要持之以恒。灾后心理援助,需要的是专业、冷静,而不仅仅是热情。

心理咨询需求越来越大

随着全社会心理健康意识的日益增强,人们对心理健康产业的需求也越来越强,而仅仅经过学历教育的人士缺乏专业的语言训练和实战技巧,往往难以胜任心理咨询师这一职业,只有通过更专业化的心理咨询师培训,才能满足社会的需求。

我国的心理咨询行业从业人员极为缺乏。每100万人中只有2.4名心理咨询师。而在美国等发达国家,每千人就有一名心理咨询师,有临床心理医生、社会工作者和精神护理人员28万人。

新班公告

郑州市冯特学校心理咨询师将于近日开新班

报名咨询电话

- 1.中原路校区 电话:0371-66955880、66958038
 - 2.经三路校区 电话:0371-60900000、60112666
 - 3.东风路校区 电话:0371-67250910、60969100
 - 4.新乡分校 电话:0373-2052233、2072233
 - 5.洛阳分校 电话:0379-63362931、63362932
- 郑州市冯特职业培训学校 (www.zzft.com)